ONG em Acgao Prof. Gustavo Sarturi

1 Lista 15 - Exercicios

1.1 Equacgoes Polinomiais: Definicoes, Teoremas, Relacoes de Girrard e Raizes
Reais e Complexas

1. Resolver as seguintes equagoes polinomiais

(a) (x4+1)(2?—2+1)=(x—1)
(b) (x+2)(x+3)+ (z —2)(1 —2) =4(1 + 22)
() @+ 1)z —1) = (> = D)(z*"+1)=2(*— 22— 1)+ 3

2. Monte uma equacao polinomial cujas raizes sao —2, —1,1 e 4 com multiplicidade 1.
3. Construir uma equacao polinomial cujas as raizes sdo 1 + v/2i,1 — v/2i.

4. Se na equacao z° — 752 +250 = 0, m é raiz dupla e n = —2m é a outra raiz, encontre
m e n.

5. Calcule a soma o produto das raizes da equacao

20 + 32 + 42 + 52+ 6 =0
6. Calcular a soma dos quadrados e a soma dos cubos das raizes da equacao =3 — px? +
gr —r = 0.

7. Se o conjunto solucio da equagao x* — ax® + Bz —yr +5 =06 S = {a,b,c,d},
calcular, em funcao de «, 3, v e d o nimero

_1+1+1+1
y_a b ¢ d

8. Calcular a drea do tridngulo cujos lados sdo as raizes da equacio 23 +ax?+Bx+v = 0,
onde «,f e v sao dados. Dica: Use a Formula de Hierdo.

9. Resolver a equacao x> — 622 4+ 11z — 6 = 0 sabendo que as raizes estao em P.A.

10. Sendo a,b e c raizes da equacao z® — 3z + 54 = 0, calcular

11. Provar que se a e b sdo raizes de 2% — px + B™ = 0, teremos logg a® + logg b° +
logg a’ + logz b* = mp

12. Resolver a equacao 7 — 2% + 32° — 32* + 32° — 322 + 2 — 1 = 0 sabendo que i é
uma das raizes da equacao e tem multiplicidade 3.



